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Masisa concluye con éxito recompra de bonos internacionales
· Este proceso permite a la empresa disminuir su deuda y reducir su gasto financiero de forma significativa.

Santiago, 04 de febrero 2016.- Masisa concluyó la adquisición por US$ 100 millones de capital de sus bonos senior, emitidos en Estados Unidos el año 2014 bajo la regulación 144A/RegS, a una tasa de interés de  9,5%, con vencimiento en 2019. 

Este proceso se enmarca en el plan de venta de activos no estratégico y reducción de deuda anunciada por la empresa el año pasado, por al menos US$100 millones.

Los fondos para adquirir los bonos provienen principalmente de la recaudación  de la venta de activos no estratégicos ejecutada hasta el cierre de diciembre de 2015 y que sigue en curso de acuerdo a lo planificado.
Los agentes colocadores de la oferta realizada por Masisa fueron JP Morgan Securities y Scotia Capital (USA) Inc, ambos con base en Nueva York, Estados Unidos.






Acerca de MASISA
· MASISA es uno de los principales productores y comercializadores de tableros de madera para muebles y arquitectura de interiores en Latinoamérica. Se distingue por su integración hacia el cliente, una cultura innovadora y la obtención, en forma integral y simultánea, de los más altos estándares en su desempeño en los ámbitos financiero, social y ambiental, que se conoce como “Estrategia de Triple Resultado”.  

· MASISA tiene complejos industriales en Chile, Argentina, Brasil, Venezuela y México, oficinas comerciales en Colombia, Perú y Ecuador, y plantaciones de pino y eucaliptus en Chile, Argentina, Brasil y Venezuela. Se suma la red más grande de tiendas especializadas en la Región, “Placacentro”. 
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